

TIŠICKÉ ROZDÍLKY

ČÍSLO 102/II./2008



Tišické klubko



TIŠICKÉ KLUBko se představuje...

Dobrý den, dovoluji mi, abych se představila. Jsem občanské sdružení TIŠICKÉ KLUBko. Jsem motanicí akcí pro všechny, kdo mají odvalu a chuť se něco nového naučit, motanicí zábavy pro děti i dospělé a nebo chcete-li KLUB kreativních občanů. Jako nezisková organizace vznikám z iniciativy maminek naší obce a budu pro vás připravovat a organizovat různé akce, prosazovat a realizovat naše i vaše nápady. A určitě, to vám slibuji, nebudete se se mnou nudit.

Jak to vlastně začalo...

Na samém začátku vzniku této organizace byla myšlenka několika šikovných tišických maminek udělat něco pro radost sobě a svým nejbližším. Nechtěly totiž jen nečinně hartusit nad tím, že v obci tohle není a tohle nefunguje, že se tu nic pro ně nepořádá a vesnice prostě „nežije“. Rozhodly se samy jít a tvořit, aby bylo v Tišicích spokojené žití pro ně samotné, ale i pro ty, kteří se do dění v obci chtějí zapojit. Zatím třeba snad pro to něco zorganizovat chyběla odvaha, zkušenosti nebo čas.

...a pokračovalo...

Pokud si myslíte, že zakladatelky KLUBka mají jen velké plány do budoucna, které splasknou, vyšumí a nic se z nich neuskuteční, tak tady je jen stručný výčet toho, co se již podařilo. Kurzem drátkování byly v loňském roce zahájeny neděle tradičních i moderních řemesel. Ty z vás (byla to ryze ženská záležitost), které tento kurz navštěvovaly a dále navštěvují, mohou potvrdit, že lektorka Alena je moc šikovná a trpělivá. Pod jejím vedením se nejen maminky, ale i babičky a slečny naučily dva vzory drátkovacích technik a pod rukama všech vznikala díla jako je odrátkovaná lahvička, šnek, zvoneček i svíčka. S tímto kurzem pokračujeme i v měsíci únoru

až dubnu. A víte, že se o našem drátkování povídá i v samošce ve Všetatech? Další akcí byla „vánoční keramika pro děti“ zaplněná do posledního místečka. Děti s velkou trpělivostí modelovaly kapříka a zvoneček. Přišly děti školou povinné, ale i ty nejmenší v doprovodu rodičů. A báječná zpráva! Od února je zahájen kurz keramiky pravidelně každé pondělí, celkem 7 lekcí. Děti nejenže budou s hmotou tvořit, ale i na ni malovat, výrobek pak keramička vypálí a dodatečně přiveze na následnou hodinu.

Myslíte si, že je KLUBko stále maličké, že se do něj namotalo málo akcí? Nabídky jsme vám více, třeba „vánoční svícnování s Míšou“. Ta má ruce šikovné a hlavu plnou nápadů jen pro tvoření. Místnost v budově pošty se jí podařilo zaplnit smrkovými větvíčkami, svíčkami a dobrou předvánoční náladou. Příjemně nás překvapilo, že přišly slečny, maminky, ale i jedna odvážná starší paní, která tímto potvrdila, že v každém věku se může něco nového zkusit a nestydět se přijít sama mezi neznámé. V adventním čase se KLUBko snažilo vykouzlit pro občany Tišic, Chrástu, Kozel předvánoční atmosféru, na které nechyběly koledy, děti a rozsvícený vánoční stromeček. K chuti přispěly sladké dobroty, které maminky upekly, i něco dobrého pro zahřátí.

pokračování na str. 4

TIŠICKÉ KLUBko se představuje

pokračování ze str. 1



Tišické KLUBko na sebe namotává i ty dříve narozené, tak se nikdo nebojte a přijďte mezi nás

Věříme, že se tato akce stane tradicí v obci a každý rok se první adventní neděli sejdeme a spolu stromek rozsvítíme. Na tomto setkání bylo vyhlášeno, že zisk z celé akce se použije na pořádání dalších akcí pro naše občany. Takže vězte, že zisk ve výši 1 745,- Kč přidáme k plánované akci plné her pro děti „Tišický dětský den“. Všichni, kdo si ve stáncích něco zakoupili, přispěli k uspořádání tohoto dne, který se již pečlivě připravuje. (O jeho programu budete informováni včas v dubnovém vydání TR, na plakátech rozvěšených po obci).

...a co dál, milé KLUBko?

A protože KLUBko na sebe nenamotává jen další akce pro vás, ale i další pomocníky z řad občanů, tak se mu podařilo po zdařilé akci vánočního rozsvěcování „nabalit“ další čtyři kreativní občanky.

O činnosti KLUBka, o plánech a dalších akcích vás budeme pravidelně informovat na stránkách Tišických rozhledů i na nově vznikajících

internetových stránkách občanského sdružení. Takže příště se dočtete o všech těch, které za občanským sdružením KLUBko stojí, o tom, že se plánuje nejen dětský den, ale na něm i vytvoření českého rekordu, i o chystaném sportovním turnaji. Dočtete se, co se chystá, co se podařilo i kdo již přislíbil spolupráci s občanským sdružením. A chcete-li, můžete nás podpořit i vy - morálně, pomocnou rukou či svým sponzorstvím či darem. Věřte, že Tišicím to jen prospěje.



KLUBkové aktivity přitahují i naše nejmladší občany...

Jako TIŠICKÉ KLUBko mám cíle nemalé – spolupracovat s obcí i s jinými kluby v obci, aktivně se podílet na volnočasových aktivitách pro děti, organizovat kurzy pro děti i dospělé, vytvářet prostředí, kde se setkají děti, mládež, rodiče i prarodiče a vytvořit projekty, na které se pokusím získat nějaké prostředky z nadačních fondů či grantů.

**Děkuji obci Tišice za podporu při mém vzniku.
Za TIŠICKÉ KLUBko Radka Staňková**